2N9%02A, 2N902b, KN902A, KN902b, KNyo2s

TpaH3ucTOph! KpeMHUeBble NNaHapHble NoneBble € W3ONHPO-
BaHHbIM 3aTBOPOM M KaHanoMm n-tuna. [IpepHasHauyeHbl ANA npu-
MEeHeHWA B NpueMonepenalouinx yCTPOHCTBAX B AHANA30He YacTor
no 400 Mru. Beinyckaiotca B MeTannokepaMMyecKOM Kopnyce c
XEeCTKUMH BbiBOAAMKH. Tun npubopa ykasbiBaercs Ha Kopnyce.,

Macca rpaHaucropa He 6onee 6 r.

2M1902(A.b), KN1902(A-B)

10.8
] ~
N - o)
) A0
IneKTpHUECKHE napaMeTpbl
Koadduumenr wyma npu U, = 50 B,
I = 50 MA:
=250 Mlry,
2M302A, KNOYO2A ......coovereerererccccreennnnnes 3,4*%..5%..6 ab
KMN902B, He 60NEe ...u.eeeveerereenreerennenranens 8 ab
=100 MIy ans 2MN902A........cccoeemveveeerreannnns 4,3*%...4,6%...
4,9 nb
KoagpduumeHt ycuneHna no MOWHOCTH
npu U, = 50 B:
k=50 mA, f= 250 MINu:
2M902A, 2M%025.......cceerreeeereercrerenrrennnns 6,6...13*...
15 4* nb
KN902A, KN902b, KN902B..................... 9...12*...14* gb
Uy, =0, Py = 0,3 Br, f= 400 My .............. 1,7...2,9*%...
4* nb
MakcumanbHaa oTpaBaeMas MOLLHOCTD
npn U, = 50 B, U, = 0:
=60 My, Py = 0,3 Br ana 2M1902A,
2MT902B ...eeeeereeneccicierrenerarnneeecisenseeeecesesssesenns 0,8...1,2*%...
1,8*% Br
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f= 50 My, Py = 0,5 Br ans KMNI902A,

KMoo2b, Kn9o2s

oooooooooooooooooooooooooooooooooooo

KpyTu3Ha xapakrepucTuku npu L = 50 mA,
Uy = 20 B:

T=

+25 °C

oooooooooooooooooooooooooooooooooooo

T=-—60 °C ana 2IN1902A, 2119026 v
T = —45 °C pns KM902A, KN9026, KMoz

7= +85 °C pana KN902A, KN9026, Kr9o28

T=+125 °C ana 2MN902A, 219026

oooooooooooooo

HauanbHbid TOK cTroka npu U = 50 B, U, = 0,
He bonee:

=

+25 °C;
2I1902A, 2MNM9%02b

KM902A, KMN902b6, KN9028

oooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooo

T'= =60 °C ana 2N902A, 219026 w
T = =45 °C pna KN902A, KN902b, Krsozs

T=+4+125 °C ana 2M902A, 2M9026 w
T = +85 °C ana KM902A, KN9026, KN9028

Tok yreukun 3arsopa npu Uy, =0, U;, =—30B..

Ocrarounbi Tok ctoka npu U, = 60 B,

Uy =

108

AKTUBHaAA COCTaBNAIOWANA BbIXOAHOK NPOBOAK-

MoctH npu U, = 50 B, L =50 mA

ooooooooooooooooooooo

Bxoghran emkoctb npu U, = 25 B, U,, = 0,

f=10 My

oooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Buixopnan emkoctb npu Uy, = 25 B, Uy, = 0,

f= 10 My

Mpoxoanas emkocTb npu Uy, =25 B, 7= 10 Mly,

Usn = 0

211902A, 2N9026, KM902A, Krn9ozk............

KrM9028B, ne 6onee

....................................

10...19%...
26* MmA /B

10...25%...
30* mA/B
8...14*% ..
22* mA /B
8...17%...
22* mA /B

10 mA
10 mA

10 MA

15 MA
0,02*...0,05%...
3 HA

0,001*...0,03*
...0,5 MA

12*...30%...
190* mMkCMm

4*...6,5%...
11 n®

3,9*...5,5%...
11 n®

0,31*...0,5*...
0,6 n®
0,8 n®
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MpenensHbie IKCNNYATALHOHHDIE AAHHbIE
MNoctosHHOe HanpA)XXeHWe CTOK—HWCTOK

Ana 2M902A, 2M902B ....cceveerveircerrrnnneerseccerencascanes 50 B
NMocTtosHHOE HanpAXXeHHe CTOK=—HCTOK
PU sy = Dureercvrrrirneiiniiecnccsecnnesenesssessssossssnsnessens 60 B
Mukosoe HanpsaKeHHe CTOK—HCTOK
npy 8 € 1 MC, Q2 100...uiiininirccinnicisnnsrcssnrnccnas 08B
HanpsmkeHue 3aTBOP“=HCTOK ccervrereeererrarsressesnncens 308
MNocrosxHbiK TOK cTOKA':

NpU Ty € +25 “Creiecriniciisinnesssesssorosennes 200 mA

npu Ty = +85 °C ana KMN902A, KrM9026b,
KM902B u 7, = +125 °C pna 2M902A,

2MTG02B ......curreereerirsneneeeresaessssansassesassnssnnanas 130 mA
MocTrosHHas pacceMsaemas MOWHOCTb':
pu T € 425 °Cncrvrvirnnrniiniicnninnsnsiesisessenes 3,5 Br
npu T, = +85 °C ans KMN902A, KMN9025,
KITGO2B ....verrereneerirsnnteseecesessesnsasessassassssnsanes 2,5 Br
npu T = +125 °C pna 2MN902A, 2MN9026 ..... 1Br
Temnepartypa okpy»Xaiowen cpegbl:
2M902A, 2M902B .....ccvereerienccrenreecccorerenrenecee -60...7; =
=+125 °C
KMN902A, KM902b, KIM902B .....ccoveecrreennrnenas —-45... 7 =
= +85 °C

'Mpu T, +25 *C nOCTOAHHBIH TOK CTOKA W NOCTOAHHAA PACCEHBAEMAR MOLY-
HOCTB CHHXAIOTCR NHHEHHO.

Ma#ka BbiBOROB aonyckaerca e 6awxke 1,5 MM oT Kopnyca
TPaH3XUCTOPA, BpeMs naiku He Bonee 3 ¢, Temnepartypa naiku He
AOMKHa npesbiwatbh +260 °C.

S,HA{B . /(,HA‘ S,HA{B
2N902(A.6). KN902AA-B) 21902(A.6) =1 [2n9024 6] knooaia-8)
50 % 2501 K1902(A-B) &)
40 V=208 200 / 20
/FSU"A
0~ 150 15
S~ U508
20 L m ,/ = ’”TL —
1 g/ 5 ol

B0 0 40 & J°C 0 S 1015 20 UyB 0 40 & 120 160 |, mA

3aBUCHMOCTD KPYTH3HbI 3aBUCHMOCTD TOKA CTO- 3aBHCHMMOCTD KPYTH3HbI
XapaKTePHCTHKH OT TeM- Ka OT HanpsXeHHR 3a- XapaKTepUCTHKK OT ToKa
neparypsi TBOP—MHCTOK cToKa
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SNA/B S,HA/B Kg,P.d5

. 21902(A.6), KI902(A-B) 5 21902(A.5), K902(A-B) R 2M1902(A.6). KN902(A-6)
20 20 — = 12 t
e i51-ZL 2N oI\ | |tae508
b= le=50MA
0 le=50mMA 10 \ p
Uar=208
5 5 3
S~
0 10 20 30 40 UuB 0 5 10 15 20 Uy B 0 200 400 600 &0 FMIy
3aBACHMOCTD KPYTU3HbI 3aBHCHMOCTD KPYTH3IHDI 3aBUCHMOCTb KO3thu-
XapPAKTePHCTHKH OT Ha- XapaKTEPUCTHKH OT Ha- UUeHTA YCHNEHHA NO
NPAMEHHR CTOK-—KUCTOK NPAXEHHUR IAaTBOD— HC- MOLUHOCTH OT YacToTdl
TOoK
Cou.n® Ke.0b Ky».0b
g 2I02(A.6). KN902(A-B) 0 2/7902,4,1/(/]9!724 12 2(1902(A.6), KI19026
I i
’(—‘SBHA
TR e |8 -250My i
SN 10— ]
g S y heme 0 k=StmA__f
— 4 f=400My
{ 2 -4
5101520 2 UxB 0 10 20 30 8 Un,B O 0 30 w0 Uw.B
3aBUCUMOCTD BHIXOQHON 3asucHMOCTd KO3 du- 3aBUCHMOCTD KO3 K-
IMKOCTH OT HaNpPRIKeHHUR HyHeHTa wyma OoT Hanps- UHeHTA YCHNeHHR NO
CTOK—HUCTOK MWEHHA CTOK—HCTOK MOWHOCTH OT HaNpPR-
WEHHA CTOK—HCTOK
Uon s
K,».0b Ut b (7=425"() Cya.n®
, 21902(4.5), KN9026 21902AB)._KIS02A-B) | | 2190204 6) Kn9oziA-B)
le=50mA, F=10MTy
8 ! 12
¢ 095 10
le=50mA
g t=250mra T ¥/ d
¢ 0,85
020 30w UnB -80-40 0 40 8 T°C 5 10 15 20 25 UyB
3aBucMOCTd KO3 HH- 3aBMCHMOCTD OTHOCH- 3aBHCHMOCTh BXOAHOM
UHeHTa yCHNeHUR NO TenbHOIro ﬂpO6HBHOI’O €MKOCTH OT Hanpsxe-
MOWHOCTH OT Kanpf- HaNPAMEeHHUR CTOK——HC~ HHUA CTOK—~MUCTOK
MEHHRA CTOK—HCTOK TOK OT Temneparypbi
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